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Την 1 Ιανουαρίου 2024 τελέστηκε η Θεία Λειτουργία
στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου, καθώς και η προβλε-
πόμενη Δοξολογία για το νέον έτος από τον ιερέα
μας π. Χριστοφόρο. Ιεροψάλτες ήταν ο Σωτήρης
Λώλος και ο Χρήστος Χαρμαντζής. 

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευλογήθηκε και
η καθιερωμένη Βασιλειόπιτα. 

Εφέτος πρόσφεραν Βασιλειόπιτες η Εκκλησιαστική
Επιτροπή του ναού μας και οι αδελφές Αγγελική και
Παναγιώτα Αθαν. Παπαδοπούλου. 

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ  ΣΤΗ  ΔΟΜΝΙΣΤΑ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 
ΤΑ  ΕΡΓΑ  ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
ΣΤΟ  «ΠΑΝΤΑ  ΒΡΕΧΕΙ» 

Σύμφωνα με σχετικό Δελτίο Τύπου της Περι-
φέρειας (31-1-24) «Ολοκληρώθηκαν εγκαίρως
οι εργασίες ανάπλασης του περιβάλλοντος
χώρου του φαραγγιού “Πάντα Βρέχει” στην Π.Ε.
Ευρυτανίας και παραδίδεται σε χρήση ένα ιδιαί-
τερα σημαντικό έργο αναβάθμισης υποδομών
εναλλακτικού τουρισμού. Συγκεκριμένα: 

-Κατασκευάστηκε χώρος αναψυχής στο πα-
ρόχθιο πλατανόδασος, στο οποίο λειτουργούν
επίσης αποδυτήρια, WC, καθώς και κιόσκι ενη-
μέρωσης επισκεπτών. 

-Επισκευάστηκε η κρεμαστή γέφυρα και συν-
τηρήθηκαν τα παρακείμενα μονοπάτια. 

-Δημιουργήθηκαν θέσεις θέας με κιόσκι πλη-
σίον του οικισμού της Στουρνάρας, όπως και
στη σιδερένια γέφυρα στην έξοδο προς Ροσκά. 

-Κατασκευάστηκε πέτρινη βρύση με δεξαμενή
υδρομάστευσης. 

-Διαμορφώθηκε χώρος πάρκινγκ. 
-Έγιναν οι απαραίτητες περιφράξεις, σημάν-

σεις και τοποθετήθηκαν πινακίδες ενημέρωσης. 
Με αφορμή την ολοκλήρωση του έργου, ο

Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός
δήλωσε: «Επιλέξαμε να χρηματοδοτήσουμε το
έργο ανάπλασης του περιβάλλοντος χώρου στο
φαράγγι “Πάντα Βρέχει” της Ευρυτανίας, επι-
βλέψαμε τις εργασίες και το αποτέλεσμα δι-
καιώνει τις προσδοκίες όλων. Αναβαθμίζει αισθητά
έναν ούτως ή άλλως συναρπαστικό τουριστικό
προορισμό και βελτιώνει την εμπειρία για τους
επισκέπτες. Η Στερεά Ελλάδα κρύβει μοναδικές
ομορφιές σε κάθε γωνιά της. Εμείς, φροντίζουμε
να τις αναδείξουμε και σας περιμένουμε όλους
για να τις ανακαλύψετε». 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας Άρης
Τασιός τόνισε: «Το έργο της ανάπλασης της ει-
σόδου του φαραγγιού “Πάντα Βρέχει” ήταν ένα
έργο που με την βοήθεια της τεχνικής μας υπη-
ρεσίας και του Περιφερειάρχη καταφέραμε να
εντάξουμε στο ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας και στην
πρόσκληση που αφορούσε παρεμβάσεις ανά-
δειξης τοπίων ιδιαίτερου φυσικού κάλλους. 

Με την ολοκλήρωσή του, επενδύουμε στην
αναβάθμιση των υποδομών του εναλλακτικού
τουρισμού της περιοχής μας και πετυχαίνουμε
δυο βασικούς στόχους. Αφενός διατηρούμε την
ποιότητα του φυσικού περιβάλλοντος και αφε-
τέρου δημιουργούμε υποδομές ώστε να παρέ-
χονται οι στοιχειώδεις ανέσεις στους επισκέπτες.
Αποτελεί βαθιά μας πεποίθηση ότι η δημιουργία
υποδομών εναλλακτικού τουρισμού στην περιοχή
αποτελεί τη βάση για τον εμπλουτισμό του του-
ριστικού μας προϊόντος και την ανάπτυξη του
τουριστικού μας τομέα, ο οποίος δημιουργεί
τόσο άμεσες όσο και έμμεσες θέσεις εργασίας». 

Στη Δομνίστα στις 24/02 πραγματοποιήθηκε
ο 1ος ορεινός αγώνας EΥΡΥTANIA SNOW
TRAIL από τον Φιλοπροοδευτικό Σύλλογο Σκο-
πιάς Ευρυτανίας και ως υπεύθυνος διοργανωτής
ήταν ο κ. Γιάννης Λιάτσος. Μπορεί να μην
είχε χιόνι αλλά 50 αθλητές που συμμετείχαν
περίπου ενθουσιάστηκαν με τα υπέροχα μο-
νοπάτια μας. Ο αγώνας είχε σημείο εκκίνησης
και τερματισμού την πλατεία του χωριού μας.
Η διαδρομή ήταν 16 χιλιόμετρα και συγκεκρι-
μένα οι αθλητές ακολούθησαν τη διαδρομή:
Δομνίστα – Σκοπιά – Τρία Αλώνια – Ψηλός
Σταυρός – Δομνίστα. Το μεσημέρι έγινε η απο-
νομή μεταλλίων και κυπέλλων στους 3 πρώτους
άντρες και τις 3 πρώτες γυναίκες από τον 
Αντιδήμαρχο Ιωάννη Σταμάτη, από τον πρόεδρο
της Κοινότητας Νικόλαο Καρέτσο και από 
την γραμματέα του Φιλοπρόοδου Συλλόγου
Καρέτσου Ευαγγελία. 

Να σημειωθεί ότι και η Δ.Κ. Δομνίστας και
ο Φιλοπρόοδος Σύλλογος Δομνίστας στήριξαν
αυτή την προσπάθεια προσφέροντας νερά,

διάφορα εδέσματα και σκεύη ώστε όλοι οι
σταθμοί τροφοδοσίας να είναι γεμάτοι. 

Σε όλους τους αθλητές δόθηκαν στο τέλος
μετάλλια και μπλουζάκια ενώ ήταν δωρεάν
και η συμμετοχή των αθλητών. Στο τέλος οι
αθλητές μπορούσαν να απολαύσουν και ζεστό
τραχανά που προσφέρθηκε από τον Φιλοπρό-
οδο Σύλλογο και τον μαγείρεψαν στην επιχεί-
ρηση «Μέτοικος». Να σημειωθεί επίσης, ότι
υπήρχε ειδικός κουμπαράς για την οικονομική
ενίσχυση προς τον Σύλλογο Γονέων, Κηδεμό-
νων ΑμεΑ Ευρυτανίας. 

Νικητής στους άνδρες αναδείχθηκε ο Γιώρ-
γος Μπρίζης, 2ος ο Μαντζιούτας Αντώνης
και 3ος ο Σιταράς Ανδρέας ενώ στις γυναίκες
στο πρώτο σκαλί του βάθρου ανέβηκε η Κων-
σταντίνα Μποσκοπούλου, 2η ήταν η Τασο-
λάμπρου Μίρκα και 3η η Μπουκουβάλα Νίκη. 

Υπήρχαν επίσης Δομνιστιάνικες παρουσίες
και πιο συγκεκριμένα στον αγώνα συμμετείχαν
ο Γιάννης Καρέτσος, ο Στέφανος Φαρμάκης
και ο Σπύρος Βαμβάτσικος. 

Συγχαρητήρια λοιπόν σ’ όλους!! 

Αγώνας  τρεξίματος – ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ  Snow  Trail 

Επόμενα  αθλητικά  δρώμενα 
Να σημειωθεί ότι στις 12/05 θα πραγματοποιηθεί από τον σύλλογο Ε4-Πάντα Βρέχει για

πρώτη φορά πανελλήνιος αγώνας ορεινού τρεξίματος με τη συμμετοχή Elite αθλητών και
φυσικά το 3ήμερο του Αγίου Πνεύματος (22-24 Ιουνίου) θα γίνει το 3ο Evrytania trail race.
Υπεύθυνος σ’ αυτά τα δρώμενα είναι ο κ. Τσακίρης Γιώργος ενώ συνδιοργανωτές θα είναι ο
ΣΕΓΑΣ, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ο Δήμος Καρπενησίου. 

Ο π. Χριστοφόρος ευλογεί 
τις Βασιλειόπιτες και δίπλα 

ο Στέφανος Φαρμάκης. 
(Φωτό Σωτήρης Λώλος) 
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Νικόλαος  Φώλος  του  Ανδρέα (26.7.1957 - 15.02.2024) 

Χαμογελαστός. Αγαπητός. Τί-
μιος. Ανυπότακτος. Απόλυτος.
Αυστηρός. Πειθαρχημένος. Απαι-
τητικός. Λέξεις χαρακτηριστικές
για την προσωπικότητά του, που
θα μας κάνουν να θυμόμαστε
τις στιγμές μας, ως μοναδικές
και ανεκτίμητης αξίας. 

Γεννήθηκε το 1957, μεγάλωσε
και έζησε τα παιδικά και εφηβικά του χρόνια στη Δομνί-
στα, με δύο αξιόλογους γονείς και τα αδέρφια του. Η
Δομνίστα, εκτός από τόπος γέννησής του ήταν το κα-
ταφύγιό του, το μοναδικό σημείο της γης που ήθελε να
βρίσκεται, γι’ αυτό και τα τελευταία 10 χρόνια, κατόπιν
της συνταξιοδότησής του, τους περισσότερους μήνες
του έτους, επέλεγε να βρίσκεται στο χωριό και στο
μικρό οικισμό “Μαρίνο”. 

Έφυγε από το χωριό, για την Αθήνα, το 1977, όπου
εργάστηκε ως οικοδόμος - ελαιοχρωματιστής, σκληρή
δουλειά, αλλά την αγαπούσε. Εργάστηκε με ζήλο και
με αξιοπρέπεια, καθώς ήθελε να είναι ο καλύτερος. Το
1980 παντρεύτηκε τη Γιάννα, με την οποία απέκτησε
τρεις κόρες και μαζί κατάφεραν να δημιουργήσουν μια
όμορφη οικογένεια. Ήταν περήφανος για την οικογένειά

του και για τα τρία εγγόνια που απέκτησε. 
Στις συγκεντρώσεις της μεγάλης οικογένειας, τα

ξαδέρφια του, ήταν μέρος του εαυτού του, ήταν ένα
μοναδικό κομμάτι της καρδιάς του. Ζούσε για αυτές τις
συγκεντρώσεις και μας έμαθε να ζούμε και εμάς για
αυτές. Εξέχουσα θέση στην καρδιά του κατείχε και ο
κήπος του στον οικισμό “Μαρίνο”. Τρελαινόταν με την
ιδέα του φυτέματος και της παραγωγής. Απλά, λάτρευε
τα κηπευτικά του. 

Παρά τα σοβαρά προβλήματα όρασης που αντιμετώ-
πισε στην ηλικία των 40 ετών, δεν παραιτήθηκε, οδηγός
του ήταν πάντα η ελπίδα και η προσπάθεια, πορευόταν
με σημαία ένα δικό του γνωμικό: “Δεν Πονάμε, Δεν
Κλαίμε, Δεν Κρυώνουμε!”. 

Με το ίδιο γνωμικό προχωρούσε και προχώρησε και
τους τελευταίους μήνες, κατά τους οποίους η υγεία
του επιδεινώθηκε σοβαρά. 

Ήταν πολεμιστής και πίστευε στην αξία του αγώνα.
Του ταιριάζει ο στίχος “Πρέπει έστω και με σπασμένα
φτερά να πετάω”, γιατί πραγματικά πέταγε, πάντα και
με πυγμή. 

Είσαι εδώ μπαμπά, μαζί μας…!!!! 

Αφροδίτη Ν. Φώλου 

Παρασκευή 
Φαρμάκη-Σταμάτη  (1954-2024) 

Απεβίωσε στις 13-2-2024 στο Αγρίνιο η Παρα-
σκευή Φαρμάκη, σύζυγος του Γεωργίου Δημ. Στα-
μάτη. Η εξόδιος ακολουθία έγινε στον Ι.Ν. Αγίας
Τριάδας Αγρινίου και η ταφή στο Κοιμητήριο Αγρι-
νίου. Η εκλιπούσα υπήρξε ένας εξαίρετος άνθρω-
πος και μια πολύ καλή μητέρα και γιαγιά. Εργά-
σθηκε ως νοσηλεύτρια και άφησε άριστες εντυ-
πώσεις σε όλους. 

Ο Θεός ας την αναπαύει εν ουρανοίς και ας
δίνει την εξ ύψους παρηγορία στους αγαπημένους
της. 

Α. 

Για  το  Νίκο  Λιάκο 
Γράφτηκαν και ειπώθηκαν πολλά τιμητικά για τον αείμνηστο

Νίκο Λιάκο. Εις μνημόσυνο και η δική μου μαρτυρία: 
Ο Νίκος, εξαίρετος μάστορας στη δουλειά του, μεταξύ

άλλων ασχολιόταν και με κεραίες τηλεοράσεων. Πριν λίγα
χρόνια χρειάσθηκα τις υπηρεσίες του. Δούλεψε άψογα και
σε ένα σημείο της εγκατάστασης που έλειπε ένα εξάρτημα
το αναπλήρωσε με μια δική του πατέντα. 

Όταν το περασμένο φθινόπωρο το εξάρτημα κάηκε κατέ-
φυγα σε ένα ειδικό κατάστημα της Αθήνας για να το αντικα-
ταστήσω. Ο τεχνίτης του καταστήματος που είδε την επινόηση
του Νίκου το θαύμασε και με ρώτησε ποιος το έφτιαξε. Του
είπα και μου απάντησε: “αυτός ο τεχνίτης θα έχει πολύ
μυαλό!”. 

Αιωνία η μνήμη σου Νίκο! Α. 

Ν Ε Κ Ρ ΟΛΟ Γ Ι Ε Σ  

Νίκος  Θεοδ.  Λιάκος (1955-2024) 

Στην αγαπημένη του Δομνί-
στα, αναπαύεται από τις 16-1-
2024 ο Νίκος Θ. Λιάκος. Έφυγε
ξαφνικά και αναπάντεχα. Η εί-
δηση του θανάτου του αμέσως
έγινε γνωστή και σε όλους μας
σκόρπισε θλίψη και μόνο θλίψη. 

Η εξόδιος ακολουθία έγινε,
φυσικά, στον Ιερό Ναό του Αγίου
Αθανασίου από τους π. Παναγιώτη

Κούκουνα και π. Φώτιο (εφημέριο Κρικέλλου) και με 
ιεροψάλτες τον Επαμεινώνδα Φαρμάκη και τον Σωτήρη
Λώλο, ενώ ο ναός ήταν κατάμεστος από συγγενείς και
φίλους. Τον αποχαιρέτησαν ο π. Παναγιώτης Κούκουνας
και ο δικηγόρος κ. Κώστας Πάζιος, εκ μέρους των μελών
και των φίλων του του Κ.Κ. στην Ευρυτανία. 

Ο κ. Κώστας Πάζιος είπε, μεταξύ άλλων: 
«Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οι-

κογένειά σου, αλλά και την βαθιά οδύνη μας για την
απώλειά σου, Νίκο. Ήσουν Απλός, αλλά όχι απλοϊκός,
πηγαίος, εφευρετικός, πρωτοπόρος επαγγελματικά και
ευρηματικά επινοητικός, συναντήθηκες μοιραία και νο-
μοτελειακά με τις πρωτοπόρες ιδέες, για την απολύτρωση
του ανθρώπου από την αδικία. Ήσουν πέρα και πάνω
από την εποχή σου. Γνωριστήκαμε το 1998, μιλούσες με
πράξεις, δεν σου άρεσαν οι φιοριτούρες και τα λόγια.
Ήσουν πάντα παρών στο πρώτο κάλεσμα της εποχής,
όταν αταλάντευτα συμπορεύτηκες με το κομμουνιστικό
κόμμα στα ψηφοδέλτιά του, για τις Δημοτικές εκλογές
τον Οκτώβριο του 2023. Γλυκός, αλληλέγγυος, ο άν-
θρωπος της διπλανής πόρτας, ακέραιος. Ευθύς, Λαϊκός
και για αυτό σεμνός. Ήσουν Δίπλα στη λύπη των ανθρώ-
πων αλλά και μπροστά στη χαρά, στο γλέντι, στο καφε-
νείο, μέσα στην ίδια την καρδιά της παλλόμενης ζωής.
Άνθρωπος του μόχθου, καταπιάστηκες με σειρά επαγ-
γελμάτων, τα οποία έφερες σε πέρας με επιτυχία, δημι-
ούργησες οικογένεια, με δύο υπέροχα παιδιά, τα οποία
σήμερα διαπρέπουν. Παράλληλα ανυπότακτος, αδού-

λωτος, στο φρόνημα και στη ψυχή απέναντι στο κατε-
στημένο. Ανιδιοτελής και ανυπάκουος, απέναντι στους
κρατούντες, οι οποίοι «οραματίζονται» τον σημερινό
άνθρωπο επαίτη, ενώ, εσύ μιλούσες για το πραγματικό
όραμα μιας κοινωνίας πραγματικής ισότητας, δικαιοσύνης,
μιας κοινωνίας απαλλαγμένης από την εκμετάλλευση,
μιας κοινωνίας για όλους και όχι για λίγους...  

Έφυγες όχι μόνος, έφυγες όρθιος, με τις ιδέες σου,
γεμάτος και περήφανος Το παράδειγμά σου δεν θα
σβήσει. Ξέρω πώς… θα λείψεις πάρα πολύ, όμως, όπως
έλεγε και ο Ποιητής, Γιάννης Ρίτσος: 

«Να λείπεις ― δεν είναι τίποτα να λείπεις. / Αν έχεις
λείψει για ό,τι πρέπει, / θα ‘σαι για πάντα μέσα σ’ όλα
εκείνα που γι’ αυτά έχεις λείψει, / θα ‘σαι για πάντα
μέσα σ’ όλο τον κόσμο…», Νίκο! 

Ο Γιάννης Σταμάτης σε ανάρτησή του, μεταξύ άλλων,
έγραψε: 

«…Ο Νίκος ήταν δύο χρόνια μικρότερός μου… βρε-
θήκαμε στην Αθήνα να παλεύουμε για μεροκάματο και
περαιτέρω σπουδές. Δουλέψαμε και στο ίδιο αφεντικό
σαν μπογιατζήδες. Δύο φορές έπεσε από μεγάλο ύψος
στη δουλειά και τις δύο «από τρίχα», που λέμε, δεν
σκοτώθηκε. 

Εκείνα τα χρόνια τελείωσε και Σχολή Εργοδηγών
Ηλεκτρολόγων. Ακολούθως, τη δεκαετία του ’80 ξανα-
βρεθήκαμε στο Καρπενήσι. Εδώ ως ανήσυχο άτομο μαζί
με συνεταίρο άνοιξε τη θρυλική ντισκοτέκ VENUS. Τα
νιάτα εκείνης της εποχής εκεί ξημέρωναν. Όμως όλα
κάποια στιγμή αλλάζουν. Έτσι και εκείνη η μόδα έφυγε
και εγώ βρέθηκα με το Νίκο να λειτουργούμε μέχρι το
1995 το Ραδιοσταθμό Ευρυτανία FM μαζί με μεγάλο
αριθμό νέων παιδιών του Καρπενησίου. 

Ακολούθως εμένα με κέρδισε η Τοπική Αυτοδιοίκηση
και η οικογένεια. Ο Νίκος παντρεμένος και αυτός εξα-
σκούσε το επάγγελμα του ηλεκτρολόγου και πολλές
ώρες με τη μεγάλη του αγάπη το Δημοτικό Τραγούδι
μέσα από το Ράδιο Ευρυτανία…» 

Ας είναι αιώνια η μνήμη του! 

ΑΡΧΙΣΕ Η ΑΓΙΟΓΡΑΦΗΣΗ 
ΤΟΥ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ  

Άρχισε  η αγιογράφηση του Ιερού
Ναού Αγίου Παϊσίου και ήδη ο πα-
νεπιστημιακός καθηγητής-αγιογρά-
φος κ. Γεώργιος Μαμάτσιος έχει
τοποθετήσει ένα τμήμα της όλης
εργασίας. Χωριανοί μας και φίλοι
του χωριού μας, προσφέρθηκαν να
βοηθήσουν στο θεάρεστο αυτό έργο. 

Υπενθυμίζεται ότι η όλη δαπάνη
θα ανέλθει στο ποσό των 18.000
ΕΥΡΩ. Ήδη υπάρχουν αρκετές προ-
σφορές πιστών, επώνυμων και ανώ-
νυμων, από το χωριό μας, το Νεο-
χώρι Ναυπακτίας, τους Στάβλους
αλλά και από ομογενείς μας της
Αμερικής, οι οποίοι έχουν έρθει σε
σχετική επικοινωνία με τους κ. κ.
Γεώργιο Μαστρογεωργίου (τηλ.
6974808868) και Κώστα Αντ. Πα-
παδόπουλο (τηλ. 6977366813). 

Το περίπτερο - 
Η ιστορία του 

Περίπτερο στην πλατεία η Δο-
μνίστα απόχτησε μετά το 1950. Συγ-
κεκριμένα το 1952 ο κυρ Θανάσης
Σύρρος, ανάπηρος πολέμου, πήρε
τη σχετική άδεια και έστησε στην
άκρη της πλατείας το περίπτερό
του με το οποίο υπηρέτησε την κοι-
νωνία του χωριού και έζησε για αρ-
κετά χρόνια την οικογένειά του. Το
περίπτερο ήταν ξύλινο και το έφτια-
ξε ο Πάνος Βαμβάτσικος. 

Το περίπτερο κατά τις διάφορες
φάσεις της διαμόρφωσης της πλα-
τείας χρειάσθηκε κάπως να μετακι-
νηθεί. 

Το 1975 ο κυρ Θανάσης Σύρρος
μετακινήθηκε και δούλεψε σε ενοι-
κιασμένο περίπτερο στην Αθήνα.
Το περίπτερο του χωριού το άφησε
χωρίς ενοίκιο στο Σπύρο Βάρρα να
το εκμεταλλεύεται μαζί με τον αδελ-
φό του τον παπα-Ηλία. 

Περί το 2000 ο Δήμαρχος Δο-
μνίστας Γιάννης Σταμάτης το ανα-
κατασκεύασε κάνοντας ένα πολύ
καλαίσθητο πέτρινο περίπτερο -
αυτό που υπάρχει σήμερα. 

Μετά το θάνατο του Σπύρου
Βάρρα το περίπτερο του Σύρρου
περιήλθε στην ευθύνη της Κοινότη-
τας και του Δήμου. 

Σήμερα χρησιμοποιείται ως κιό-
σκι του Συλλόγου μας. 

Α.Δ.Σ. 

Φωτο: 
«ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΑ ΝΕΑ» 



Η  ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ  ΣΤΟΝ  ΙΕΡΟ  ΑΓΩΝΑ  ΤΟΥ  1821 

Ένα βιβλίο τοπικής ιστορίας της Ευρυτανίας,
με τον παραπάνω τίτλο, γράφτηκε από τους κατα-
ξιωμένους Ευρυτάνες συγγραφείς - ερευνητές -
Εκπαιδευτικούς, Κων/νο Παπαδόπουλο και Αθανάσιο
Σταμάτη. 

Είναι βιβλίο κατατοπιστικό και ωφέλιμο, γιατί
ιστορεί την Ευρυτανία από την αρχαιότητα ως το
ύστερο Βυζάντιο, στην Τουρκοκρατία, στη συνθήκη
του Ταμασίου και πολλά άλλα, άγνωστα στον πε-
ρισσότερο κόσμο. Όπως στην Θρησκευτική, Πνευ-
ματική ζωή, στα Γράμματα, στις Τέχνες, στην
ένοπλη αντίσταση των υποδούλων από την προ-
επαναστατική και επαναστατική περίοδο. Συνεχίζουν
με τον κορυφαίο του κλεφταρματολισμού, τον Κα-
τσαντώνη από τα Άγραφα, φθάνοντας ως το 1821
που κηρύχτηκε επίσημα η Επανάσταση.  

Αφού εξιστορούν αναλυτικά τα πολεμικά γεγο-
νότα στην Ευρυτανία με μάχες, θέσεις, τοπικές
παραδόσεις, ονόματα Γιολδασαίων κ.λ.π. κλείνουν
με ονομαστικό κατάλογο των αγωνιστών του 1821
όλης της Ευρυτανίας, κατά οικισμό. 

Η Άμπλιανη (το δεύτερο χωριό μου εξ ίσου
αγαπημένο με την Μακύνεια-αν δεν παινέψεις το
σπίτι σου!!!...) παρουσιάζεται με 44 αγωνιστές 
Αμπλιανίτες (μάλλον είναι περισσότεροι). 

Για να γίνει το βιβλίο αυτό, πόσος χρόνος,
πόσος κόπος, πόση υπομονή χρειάστηκε;;

Το βιβλίο τόσο χρήσιμο για μικρούς και μεγάλους,
εκδόθηκε με δαπάνη του Ιδρύματος στο Καρπενήσι
Γαζή-Τριανταφυλλοπούλου και στάλθηκε σε όλα
τα Σχολεία της Ευρυτανίας, Δημοτικά, Γυμνάσια,

Λύκεια και στους διδάσκοντες της Περιφερειακής
Ενότητας Ευρυτανίας. 

Αξίζει να διαβαστεί από όλους, ιδιαίτερα από
τους Ευρυτάνες. 

Οι δύο συγγραφείς Κων/νος Παπαδόπουλος
και Αθανάσιος Σταμάτης, δεν είναι η πρώτη φορά
που εντυπωσιάζουν με την συστηματική έρευνά
τους και την αδιάκοπη πνευματική εργασία τους,
ευεργετική προσφορά στην Ευρυτανία και όχι
μόνον. Έχουν ανοίξει μακρυά τον ορίζοντά τους,
από τον βουνίσιο αέρα που αναπνέουν και τα έλατα
του τόπου τους. 

Η Πανευρυτανική Ένωση, [που χρόνια τώρα
προσφέρει με τις πολλές δραστηριότητες, κυρίως
εκδόσεις βιβλίων, Περιφερειακά Συνέδρια ανάδειξης
της Ιστορίας της Ευρυτανίας] στηρίζεται σε αυτούς,
εκτός φυσικά και των άλλων του Διοικητικού Συμ-
βουλίου και των μελών της. 

Εύχομαι από καρδιάς να έχουν καλή υγεία, να
συνεχίσουν το δρόμο που διάλεξαν, πάντα με επι-
τυχίες και παντού να σκορπίζουν τη γνώση. Όσο
περισσότερο ερευνούν και ψάχνουν τα παλιά τόσο
πιο χρήσιμα θα είναι στους μεταγενεστέρους. 
Πιστεύω ότι η εποχή μας είναι τόσο άνυδρη με
άχρηστα και επιζήμια ενδιαφέροντα που καταπνίγουν
ό,τι καλό αγωνίστηκαν να μας κληρονομήσουν οι
πρόγονοί μας. 

Θερμά συγχαρητήρια. 

Βιολέττα Μπουτοπούλου-Χασάνου 
Μακύνεια Ναυπακτίας 20.2.2024 
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ΚΡΙΤΙΚΕΣ 

Η 4η Αυγούστου 
στο χωριό μας το 1938 

Ο κυρ Θανάσης Σύρρος 

(γεν. 1924, το 1938 ήταν 14 ετών) 

θυμάται σήμερα (2024): 

Ο τότε Πρόεδρος της Κοινότη-
τας Χαράλ. Παπακωνσταντίνου διά-
λεξε 6-8 από τους καλύτερους νέ-
ους του χωριού, τους έντυσε φου-
στανελάδες και τους έστειλε στην
Αθήνα να παρελάσουν στη γιορτή
για την 4η Αυγούστου. Δεν θυμάμαι
αν πήγε και αυτός μαζί τους. Από
αυτούς που πήγαν θυμάμαι μόνον
έναν από τους Λάμπρο ή Νίκο,
αδέρφια Σωκαίους. Δεν ξέρω αν
ήταν και ο Τρύφωνας Τσιάμης στην
παρέα, που αυτός έκανε τη θητεία
του εύζωνας στα ανάκτορα τη
10ετία 1930. 

Ένα βράδυ που ερχόμασταν από
τα παιχνίδια είδαμε στο καφενείο
του Γιάννη και Θανάση Παπαδό-
πουλου να βάζουν τα τραπέζια στη
σειρά. Μπήκαμε μέσα εγώ και άλλοι
δύο για να δούμε τι γίνεται. Ο Χα-
ράλαμπος Σιδεράς μας λέει «φύ-
γετε από εδώ. Έχει ο Πρόεδρος
τους χωριανούς τραπέζι». Του λέμε:
«Εμείς δεν είμαστε χωριανοί; Δεν
πάμε πουθενά!». Άκουσε τα λόγια
ο Θύμιος Καραδήμας, πήρε 3 φέτες
ψωμί σιταρένιο και από λίγες ελιές
Αγρινίου για τον καθένα, μας τα
έδωσε και μας λέει «ο χώρος είναι
λίγος. Θα καθίσουν οι γέροντες
στα καθίσματα». Φύγαμε και πέρασε
η ώρα, σουρούπωνε και έπρεπε να
είμαστε στα σπίτια μας πριν νυ-
χτώσει. Δεν ξέρω ποιοι κάθισαν
στο τραπέζι. 

Σημ.: Το προσφάι ήταν ελιές γιατί
φαίνεται λόγω νηστείας 15Αύγουστου
τα φαγητά ήταν νηστίσιμα. 

ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΟΜΝΙΣΤΑΝ 
ΔΟΜΝΙΣΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (του

ανταποκριτού μας). Την πρωίαν
της 4ης Αυγούστου εψάλη δοξο-
λογία εις την εκκλησίαν, η οποία
ήτο κατάμεστος από όλους τους
κατοίκους και τους παραθεριστάς.
Τον πανηγυρικόν της ημέρας εξε-
φώνησαν ο κ. Ευθ. Παπαδημητρίου
διδάσκαλος και ο εφημέριος Επα-
μεινώνδας Παπαφαρμάκης. Κατό-
πιν εγένετο παρέλασις της νεο-
λαίας, η οποία έψαλλε εθνικά άσμα-
τα. Το απόγευμα εις την πλατείαν
εγένετο γενικό γλέντι και χοροί
με τοπικάς ενδυμασίας μέχρι 
βαθείας νυκτός, συνοδεία λαϊκών
οργάνων. Και ταύτα χάρις εις 
τας ενεργείας του ενθουσιώδους 
προέδρου της Κοινότητος κ. Χαρ.
Παπακωνσταντίνου. 

Εφημερίδα ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 15-10-1938
ΟΛΙΓΑ  ΠΡΑΤΗΡΙΑ  ΚΑΙ  ΦΘΗΝΟ  ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ  ΛΕΓΕΙ  Η  ΔΟΜΝΙΣΤΑ 

Κύριε Διευθυντά του «Ρουμελιώτου» 
ΔΟΜΝΙΣΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ.- 
Πολλάκις βλέπουμε στις στήλες του αγαπητού

«Ρουμελιώτου» αιτήσεις ιδρύσεως νέων πρατηρίων
αραβοσίτου εις διάφορα ορεινά μέρη, όπου κατά
τον χειμώνα αποκλείονται κ.λ.π.- και η Αγροτική
Τράπεζα συνήθως δέχεται τα αιτήματά των. Έτσι
παίρνομε συν τω χρόνω ακριβώτερο κατά πολύ εν
συγκρίσει με το εμπόριο, το καλαμπόκι της Αγροτικής
ώστε φθάσαμε στο σημείο τα πρατήρια να πουλάνε
φθηνότερα από το εμπόριο μόνο σε ελάχιστα απο-
μακρυσμένα μέρη. 

Τα Πρατήρια Καρπενησίου-Κρικέλλου-Δομνίστης
πουλάνε με την τιμήν του εμπορίου, μόνον τα
Πρατήρια Κλεπάς-Αραχώβης δεν μπορεί να συνα-
γωνισθή το εμπόριο.  

Εάν εξακολουθήση η ίδρυσις νέων πρατηρίων
το καλαμπόκι θα επιβαρυνθή περισσότερον έτσι
τα πρατήρια θα νεκρωθούν και θα καταργηθούν. 

Επειδή γενική επιθυμία των ορεινών κατοίκων
είναι φθηνό ψωμί χωρίς το φόβο των μακρινών

αποστάσεων, νομίζω ότι τα πρατήρια δέον να 
περιορισθούν, ώστε η τιμή του καλαμποκιού να
συμφέρη εις τους περισσοτέρους καταναλωτάς
του και όχι να επιβαρύνωνται τα 90% των κατανα-
λωτών χάριν των υπολοίπων. Εδώ άλλοτε οι κάτοικοι
Κρικέλλου-Δομνίστης-Αραχώβης και Κλεπάς εφο-
διάζοντο από το εμπόριον Δομνίστης. Γιατί τώρα
δεν θα προτιμούσαν το καλαμπόκι έστω μισή
δραχμή φθηνότερο και να το παίρνουν από το
Πρατήριο Δομνίστης; Όσο για το χειμώνα εμείς οι
ορεινοί αποκλειόμεθα μέσ’ τα σπίτια μας, συνεπώς
πρέπει από νωρίς το φθινόπωρο να εφοδιάζωνται
τα πρατήρια και να χορηγούν όσο καλαμπόκι θέλει
να περάση όλο το χειμώνα η κάθε οικογένεια. 

Α(πόστολος) Νταλιάνης.
Εφημερίδα ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 29-10-1938 

(Σ.Σ.: Το παραπάνω κείμενο μας το παραχώρησε
ο κ. Γιάννης Π. Μάκκας, από το πλουσιότατο αρ-
χειακό υλικό που διαθέτει. Τον ευχαριστούμε). 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ  νεα
Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗ ΓΕΦΥΡΑ 
Με καιρό ευνοϊκό πραγματοποιήθηκε και πάλι

εφέτος ο αγιασμός των υδάτων στη Γέφυρα του
Κρικελλοποτάμου την ημέρα των Θεοφανείων.
Προηγήθηκε η θεία λειτουργία στον Καθεδρικό
Ναό του χωριού μας, από τον εφημέριο της ενορίας
π. Χριστοφόρο. Αρκετός κόσμος, μεταξύ των οποί-
ων και κάτοικοι των Στάβλων, της Σκοπιάς, του

Μαρίνου αλλά και επισκέπτες του χωριού, λόγω
του τριημέρου, προσήλθαν και στο ναό μας, κατά
τη θεία λειτουργία, αλλά και κατόπιν στη γέφυρα,
όπου και αγιάστηκαν τα νερά. Και πάλι οι ιερο-
ψάλτες κ.κ. Σωτήρης Λώλος και Χρήστος Χαρ-
μαντζής, ήταν παρόντες, όπως και πέρυσι, και
βοήθησαν τα μέγιστα σε όλες τις ιερές ακολουθίες. 

Μετά τον αγιασμό προσφέρθηκαν στους 
παρευρισκόμενους γλυκίσματα και τσίπουρο από
το Σύλλογο, και τσιπουρόμελο από τον Ανδρέα
Γιάτση. 

Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΜΑΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

Αρκετοί συγχωριανοί μας προσήλθαν κι εφέτος
στο χωριό μας για να γιορτάσουν τη μνήμη του
προστάτη μας Αγίου Αθανασίου στις 18 Ιανουαρίου.
Ο εφημέριος του Κρικέλλου π. Φώτιος τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία, ενώ στο ψαλτήρι ήταν και πάλι ο
κ. Σωτήρης Λώλος και ο κ. Χρήστος Χαρμαντζής.
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας έγινε και
αρτοκλασία. Τους άρτους πρόσφεραν οι οικογένειες
Ιωάννη Αθ. Καρτσακλή και Σωτηρίου Λώλου. 

Από τον αγιασμό των υδάτων στη Γέφυρα. 
(Φωτό: Σωτήρης Λώλος) 
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Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΘΑΝΑΤΟΙ 

― Πέθανε στο χωριό, όπου και αναπαύεται
από τις 16-1-2024 ο Νίκος Λιάκος, του Θεο-
δώρου και της Γιαννούλας, ετών 69. 

― Πέθανε στην Ηλιούπολη ο Νίκος Φώλος
του Ανδρέα και της Αφροδίτης, ετών 67. Η
εξόδιος ακολουθία έγινε στον Ι. Ναό Αγίου
Νικολάου Ηλιουπόλεως. 

― Στο Κοιμητήριο του Παναιτωλίου ανα-
παύεται από τις 21-2-2024 η Σπυριδούλα
Ρέπα, το γένος Λάμπρου και Παναγιώτας
Δημητρογιάννη, ετών 67.  

Ας είναι αιώνια η μνήμη τους! 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ 
― Έγινε στις 20 Ιανουαρίου 2024 στον

Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Ερυθρού Σταυρού
το μνημόσυνο (6μηνο) του μακαριστού πρε-
σβυτέρου π. Μιλτιάδη Πατρινού, συζύγου
της Ελένης Ηλία Γρίβα. 

― Έγινε στις 17 Φεβρουαρίου 2024 στον
Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου Δομνίστας το 40ήμερο
μνημόσυνο του Νικολάου Λιάκου. 

Αιωνία τους η μνήμη! 

ΝΕΑ  ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
Η Ευθυμία Ανδρόνικου του Χρήστου

και της Άννας, το γένος Αθανασίου Αγ-
γελή ορκίστηκε πρόσφατα, στις 17-2-
2024, λαβούσα το πτυχίο της Σχολής 
Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών
του Ανοιχτού Πανεπιστημίου Πατρών. 

Ευχόμαστε υγεία και καλή σταδιοδρο-
μία! 

ΑΔΕΙΑ  ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥ
Την άδεια ειδικότητας Καρδιολόγου

έλαβε πρόσφατα ο Νικόλαος Μπαρτσώ-
κας του Σπυρίδωνος και της Σπυριδούλας,
το γένος Γεωργίου Αναγνωστοπούλου. 

Συγχαρητήρια και καλή σταδιοδρομία
στην ειδικότητά του! 

Δίπλωμα 
μεταπτυχιακών  σπουδών

Ο Μιχάλης Ευαγγ. Σιακαβέλλας ολο-
κλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές
και ορκίσθηκε στις 12-12-2023. 

Ο ίδιος είναι πτυχιούχος της Φιλοσο-
φικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών
στο Τμήμα Φιλολογίας με ειδίκευση στη
Βυζαντινή Φιλολογία με βαθμό αποφοί-
τησης άριστα 9,85. 

Το θέμα της διπλωματικής του εργασίας
φέρει τον τίτλο “Απεικόνιση αγιογραφι-
κών προσώπων στη λειτουργική ποίηση
της Μεγάλης Εβδομάδας” και βαθμολο-
γήθηκε με άριστα 10. 

Συγχαρητήρια και καλή συνέχεια στις
πνευματικές του επιδόσεις. 

Α. 

ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΜΑΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Στις 9/02, 2 τεχνίτες του Δήμου στην οδό Γεωργίου
Καραϊσκάκη αποκατέστησαν το σκάμμα (μπάλωμα)
ύδρευσης με τσιμέντο καθώς και την πλακόστρωση
αυτού. 

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ  ΣΚΑΜΜΑΤΟΣ 

Ο ενοικιαστής του ξενώνα «FANTINO» Αντώνης
Ζαμπάρας την περίοδο αυτή πραγματοποιεί οικοδο-
μικές εργασίες στο ισόγειο και ειδικότερα στην αί-
θουσα επένδυση τζακιού με πέτρα, επένδυση πλευρών
με ξύλο, κατασκευή βιβλιοθήκης, πλαστικό πλακάκι
στο δάπεδο, καθαίρεση κι επανακατασκευή των W.C.
δίπλα από την αίθουσα. 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΣΤΟΝ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ  ΜΑΣ  ΞΕΝΩΝΑ

Στις 14/01 συνεδρίασε το Τοπικό μας Συμβούλιο
– ως τριμελές πλέον – με θέμα «Ιεράρχηση έργων
έτους 2024 της Δ.Κ. Δομνίστας». 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  ΤΟΠΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Στις 14/02 ο πρόεδρος της κοινότητας Νι-
κόλαος Καρέτσος μετά από αίτημά του παρέ-
λαβε δύο σημαίες μεγάλες προς αντικατάσταση
των φθαρμένων σημαιών στο μνημείο πεσόντων
και στο μνημείο Εθνικής Αντίστασης. 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΣΗΜΑΙΩΝ 

Μετά από αίτημα του Προέδρου της κοινό-
τητάς μας Νικολάου Καρέτσου προς τον αντι-
δήμαρχο καθαριότητας Ιωάννη Σταμάτη στις 4
και 5/01 με δύο εργάτες του Δήμου Καρπενησίου
καθαρίστηκαν οι σχάρες ομβρίων υδάτων στον
οικισμό Σκοπιά και στην Δομνίστα. Επίσης, στις
31/01 και 5/02 δύο εργάτες του Δήμου Καρπε-
νησίου καθάρισαν το κρασπεδόρειθρο (από χώ-
ματα, φύλλα, βάτα, κ.λπ.) από Άγιο Αθανάσιο
μέχρι ενοικιαζόμενα Ιωάννου Καρτσακλή. Ακόμη
στις 21, 22, 23, δύο εργάτες του Δήμου έκοψαν
τις ακακίες στο Πνευματικό Κέντρο (μετά το
γήπεδο βόλεϋ). 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Στις 19/01 ο εργολάβος ηλεκτρολόγος του Δήμου

παρουσία του προέδρου Νικολάου Καρέτσου αφαίρεσε
τον χριστουγεννιάτικο στολισμό από την πλατεία
και τους γύρω δρόμους. Επίσης αποσύνδεσε τα λαμ-
πάκια από τον πλάτανο και από την φάτνη. Ακολού-
θησε η αποξήλωσή της και η μεταφορά στην αποθήκη.
Επίσης, αντικατέστησε και τρεις λάμπες φωτισμού
σε διάφορες θέσεις. 

ΑΦΑΙΡΕΣΗ  
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ  ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ 

Στις 23/01 μετά από αίτημα του Προέδρου μας
Νικολάου Καρέτσου επισκέφτηκε την κοινότητα μη-
χανικός του Δήμου Καρπενησίου κι έλαβε γνώση
των κομμένων πλατάνων πέριξ της πλατείας για να
εισηγηθεί περαιτέρω. 

Επίσης, ο Αντιδήμαρχος Ιωάννης Σταμάτης επι-
σκέφτηκε το χωριό μας την Κυριακή 24/02 για τους
αγώνες τρεξίματος Evrytania Snow Trail. 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 

α) το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι» β) ταχυ-
δρόμος γ) αποκομιδή σκουπιδιών. 

ΑΛΛΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Η αγροτική γιατρός του Κρικέλλου κ. Θωμά –
Ανισα – Βάσσα προσέφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες
της στο ιατρείο μας τον μήνα Ιανουάριο στις 2, 5, 10,
16, 23, 29 και τον μήνα Φεβρουάριο στις 2 και στις 8. 

Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΤΟΥ  ΙΑΤΡΕΙΟΥ  ΜΑΣ 

Ο πρόεδρος της κοινότητας Νικόλαος Κα-
ρέτσος επισκέφθηκε το δημαρχείο και συνάν-
τησε στις 9/01 τον αντιδήμαρχο έργων Δημήτρη 
Λερογιάννη και ζήτησε την κατασκευή νέας
εφεδρικής δεξαμενής ύδρευσης, στις 15/01 τον
αντιδήμαρχο αθλητισμού και πολιτισμού Ιωάννη
Σκαρπή και ζήτησε την αντικατάσταση των
ταμπλώ στο γήπεδο μπάσκετ (εκκρεμεί το
αίτημα από πέρυσι) καθώς επίσης την επισκευή
– συντήρηση των γηπέδων ποδοσφαίρου, μπά-
σκετ και βόλεϊ όπως επίσης συντήρηση – πλα-
κόστρωση του μνημείου Εθνικής Αντίστασης.
Στις 23/01 συνάντησε τους αντιδημάρχους
Ιωάννη Ίβρο – Πολιτικής Προστασίας και Ιωάννη
Σταμάτη – Καθαριότητας, Ύδρευσης κι Αποχέ-
τευσης και ζήτησε τσάπα για καθαρισμό εσω-
τερικών δρόμων, εργάτες για καθαρισμό από
πλατανόφυλλα του χώρου της Τσιρκόβρυσης
και τον καθαρισμό των κρασπεδορείθρων στον
επαρχιακό δρόμο κατάντι του Αγίου Αθανασίου
έως το κοιμητήριο, την κοπή ακακιών στο Πνευ-
ματικό Κέντρο, τον καθαρισμό και την κοπή
δέντρων στο κοιμητήριο, την αποκατάσταση
της σπασμένης αποχέτευσης (αγωγός Φ315)
στην οδό Αγίου Νικολάου (κοντά στην Παπα-
δόβρυση) καθώς επίσης την φύτευση νέων δέν-
τρων στις θέσεις των κομμένων πλατάνων πέριξ
της πλατείας. 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  ΑΙΤΗΜΑΤΑ 

Πηγή πληροφόρησης: Νικ. Καρέτσος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Δομνίστας 

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας 
στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω: 
ΙΒΑΝ: GR8101103700000037029624543 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις
συνδρομές του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ
και εμβάσματα μέσω Τραπέζης να επικοι-
νωνεί στο τηλέφωνο 6972253207 ή με το
e-mail: syllogos.domnistas@gmail.com 

Ο  φετινός  χειμώνας 
χωρίς  χιόνια 

Πράγματι πέρασε ο Ιανουάριος και ο Φε-
βρουάριος χωρίς χιόνια στο χωριό μας.
Λίγα τα χιόνια και στα βουνά μας. Μέσα
στο χωριό μας χιόνισε με 2-3 εκατοστά
στις 9/01, στις 30/01 και στις 12/02 τη νύχτα
προς το ξημέρωμα έντονο χαλαζόχιονο. 

Επαρχιακός  δρόμος 
Σήραγγα - Ράχη  Τυμφρηστού - 

Δομνίστα - Ψηλός  Σταυρός 
Στις 8, 9, 10, 21, 22 και 30/01 φορτηγό – λεπίδα –

αλατιέρα της Αντιπεριφέρειας ή μισθωμένο επιχειρούσε
άλλοτε λόγω παγετού και λόγω χιονόπτωσης για να
διατηρηθεί ο επαρχιακός δρόμος ανοιχτός. 

Ο πρόεδρος της κοινότητάς μας Νικόλαος
Καρέτσος επικοινώνησε τηλεφωνικά στις 3/01
με τον αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας
Ιωάννη Ίβρο για να του δοθεί μηχάνημα (τσάπα)
για καθαρισμούς εσωτερικών κοινοτικών δρόμων
και με τον αντιδήμαρχο Καθαριότητας Ιωάννη
Σταμάτη για εργάτες για καθαρισμό σχαρών,
καθάρισμα – σκούπισμα του χώρου της Τσιρκό-
βρυσης, των κρασπεδορείθρων από Άγιο Αθα-
νάσιο έως κοιμητήριο και για κοπή των ακακιών
στο Πνευματικό Κέντρο. 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

Μετά από ένα μήνα περίπου υποχρεωτικής υπη-
ρεσίας-εκπαίδευσης στο νοσοκομείο Καρπενησίου,
ανέλαβε στις 8/02 υπηρεσία στο περιφερειακό ιατρείο
μας ο νέος αγροτικός γιατρός, Σάββας Λιτζεράκος.
Η παράδοση – παραλαβή έγινε την ίδια ημέρα από
την αγροτική γιατρό του Κρικέλλου. Παραβρέθηκε
και ο πρόεδρος της κοινότητας Νικόλαος Καρέτσος
ο οποίος τον καλωσόρισε και του ευχήθηκε καλή
επιτυχία στα καθήκοντά του. Για τον μήνα Φεβρουάριο
προσέφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες του στις 9, 15,
16, 19, 22, 23, 27 και 29. 

ΝΕΟΣ  ΓΙΑΤΡΟΣ  ΣΤΟ  ΙΑΤΡΕΙΟ  ΜΑΣ 


